"Дети России - 2023"
В рамках оперативно-профилактической операции  "Дети России -  2023" , направленной на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних,  в МБОУ «РСШ №10 им. В.В. Женченко», были проведены  мероприятия различной направленности:
-16.11.2023 года проведено общешкольное родительское собрание. На собрании выступила заместитель Нижнепойменской прокуратуры Брянская А.С с темой «Ответственность родителей за правонарушение несовершеннолетних», сотрудники ОМВД Нижнеингашского района Кирст С.П., Перевозкин В.В. провели беседу с родителями на тему «Профилактика по употреблению электронных сигарет».
- Для обучающихся начальной школы под руководством учителей физической культуры проведено физкультурно - оздоровительное мероприятие «Весѐлые старты". Для обучающихся 7-11 классы проведены спортивные соревнования по стритболу.
- Учащиеся начальной школы приняли участие в конкурсе рисунков "Мы за ЗОЖ". Учащиеся 9-11 классы приняли участие в конкурсе антирекламы – профилактика вредных привычек.
- С 14.11-16.11в целях предупреждения распространения наркомании в молодёжной среде с обучающимися 7-11 классов проведена беседа социальным педагогом. Ученики узнали о последствиях употребления наркотических средств, а также об ответственности за незаконные приобретение, хранение и изготовление психотропных веществ;
- Инспектор ПДН ст Иланский Авдеева Е.А провела профилактические беседы 7-10 классах  на тему: «Ответственность», «Правила безопасности на железной дороге», «Я и общество».

