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«ТВОЙ ВЫБОР»
В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Твой выбор» в МБОУ «РСШ №10 им В.В. Женченко»  с ребятами проведена разъяснительная беседа сотрудником полиции Герасименко С.П., «Об ответственности за участие в незаконных массовых акциях, о способах  вовлечения несовершеннолетних в экстремистскую деятельность и уголовной ответственности за подобные нарушения».
Детям объяснили, что вокруг очень много соблазнов. И ребята должны выбрать  правильный путь! Подростки могут свернуть на преступный путь по разным причинам. От банального отсутствия денег, воспитания и условий до погони за легкими деньгами.
Однако незнание закона не освобождает от ответственности, а умышленное нарушение приводит к тяжелым последствиям.
Всегда надо помнить о том, что за совершенные поступки надо отвечать. Главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону. Ни один человек в нашем обществе не может отступать от требований правовых норм. В противном случае в действие вступает Уголовный Кодекс РФ.
Учащимся еще раз напомнили о том, что, совершая проступок, они не только нарушают Закон, но и причиняют боль своим родным и близким людям!
Всем необходимо знать, что отсутствие проблем с законом – гарантия того, что мы сможем сами выбирать своё будущее и ошибки прошлого не смогут разрушить наши планы на жизнь.
 




